



Tročlani tim maturanata Srednje ekonomske škole iz Sombora pobednik je desetog takmičenja „FIMEK nagrađuje znanje“. Ovaj uspeh je tim veći, jer je u ovoj tradicionalnoj „borbi znanja“, koju organizuje Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, od 21. januara do 11 februara, učestvovalo 45 srednjih škola iz 24 grada Vojvodine. Dejan Kovačević, Uroš Krstić i Nikola Šarić su svojim vanrednim nastupom u finale pokazali efikasnije znanje od tima iz Gimnazije Indija i STŠ „Mileva Marić“, Titel.

Dejan Kovačević nije krio svoje zadovoljstvo postignutim uspehom. Ono je za njega potvrda znanja i sposobnosti da se to znanje u potrebnom trenutku aktivira.

- Ovo takmičenje je za mene bila odlična provera kojim znanjem raspolažem, ali i da li i kako mogu u daljem životu da ga upotrebim – rekao je posle pobede Dejan Kovačević.

Uroš Krstić je istakao potrebu za ovakvim formatima, koji kroz susrete učenika i timski rad provociraju zdravu konkurenciju baziranu na znanju. Po njegovom mišljenju, kvizovi poput „Slagalice“ imaju veliku popularnost zato što su zanimljivi i svrsishodni, što za kratko vreme možemo da se zabavimo i da proverimo naše znanje, ali i nešto novo naučimo.

- Smatram da bi na svim nivoima trebalo da se poveća broj ovakvih takmičenja u kojima se insistira na znanju, jer to je jedini način za njegovu proveru. Za ovakav tip takmičenja nema mogućnosti konkretne pripreme. To je ukupnost svega onoga stečenog kroz redovno obrazovanje, ali i putem interneta. Danas nam je znanje na dohvat ruke - rekao je Uroš Krstić, dodavši da će ova pobeda obogatiti njegov CV, ali je pre svega smatra dokazom da pored stručnih znanja raspolaže i zavidnim kvantumom opšteg obrazovanja.

Nikola Šarić, jedan od „Tri musketara“, neformalno prozvanih od drugih takmičara, zadovoljan je pobedom, ali i konačnim rezultatom. Naime, skor osvojenih poena (130) ovog tima bio je za deset veći od drugoplasiranog tima, što svedoči o ubedljivoj pobedi.

- Ovo je veliki dan za našu školu, a pre svega za nas. Mislim da su ova takmičenja dobra stimulacija i da što više škola treba da se uključi u ovakve projekte. Bio je ovo zaista interesantan način da se pokažu znanja koja se i nagrađuju - izjavio je tom prilikom Nikola Šarić, ponosan na timski rad i učinka svakog njegovog člana koji je podjednako doprineo pobedi.



